

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 07.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005208387

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MABEWO BLUE PLANET AG, Küssnacht (SZ)

MABEWO BLUE PLANET AG
(MABEWO BLUE PLANET Ltd) (MABEWO BLUE PLANET SA)
Chli Ebnet 3
6403 Küssnacht am Rigi

MABEWO BLUE PLANET AG, in Küssnacht (SZ), CHE-165.899.654, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 1 vom 04.01.2021, Publ. 1005063324). Statutenänderung: 31.05.2021. Aktienkapital neu: CHF 168'000.00 [bisher: CHF 142'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 168'000.00 [bisher: CHF 142'000.00]. Aktien neu: 4'200'000 Namenaktien zu CHF 0.04 [bisher: 3'550'000 Namenaktien zu CHF 0.04]. Ordentliche Kapitalerhöhung. [gestrichen: Die Gesellschaft hat bei der Gründung vom 17.12.2020 ein genehmigtes Partizipationskapital gemäss näherer Umschreibung in Art. 4a der Statuten beschlossen.]. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 31.05.2021 die mit Beschluss vom 17.12.2020 eingeführte genehmigte Erhöhung des Partizipationskapitals gemäss näherer Umschreibung in Art. 4a der Statuten geändert. Genussscheine neu: 34'894 Genussscheine, mit Rechten auf Anteil am Bilanzgewinn und am Liquidationserlös sowie auf den Bezug neuer Aktien und Partizipationsscheine gemäss Statuten. [bisher: 22'920 Genussscheine, mit Rechten auf Anteil am Bilanzgewinn und am Liquidationserlös sowie auf den Bezug neuer Aktien und Partizipationsscheine gemäss Statuten.]. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 4231 vom 02.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 1, Datum: 04.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz